MINOLTA FOCUSING RAIL AB III

(Old Logo)



Serial Nr. no Minolta Code: 8342-120

Characteristics and Functions

The Minolta Focusing Rail AB III was introduced in 1979 as an optional accessory for Auto Bellows III. This single rack focus rail allows 110mm shift and is adaptable to Auto Bellows III and Auto Bellows IV bellows as well as Macro Stand AB III. The flash shoe located at the front end is fully adjustable and has the synchro contact, located below the shoe itself, which can be connected to that of the camera by means of a sync cable supplied. The Minolta Focusing Rail AB III also has a tripod socket. Since 1981 the Focusing Rail AB III have been marked with the new Minolta Logo with the rising sun in the "O". Weight 350g. Length 203mm.; width 107mm.; height 40mm.